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90.63% 29

6.25% 2

3.13% 1

0.00% 0

0.00% 0

Sp. 1 Hvor tilfreds var du med forløbet i forbindelse med reservation af første tid på Søernes
Privathospital? (såsom ventetid, telefonkontakt, mundtlig og skriftlig information)

Besvaret: 32 Sprunget over: 0

I ALT 32

Meget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfreds

TilfredsTilfredsTilfredsTilfredsTilfreds

nogenlunde tilfredsnogenlunde tilfredsnogenlunde tilfredsnogenlunde tilfredsnogenlunde tilfreds

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget tilfreds

Tilfreds

nogenlunde tilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds
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Sp. 2 Hvordan blev du i første omgang opmærksom på Søernes Privathospital?
Besvaret: 31 Sprunget over: 1

Via familie,Via familie,Via familie,Via familie,Via familie,
venner/bekendtevenner/bekendtevenner/bekendtevenner/bekendtevenner/bekendte

Via patientvejlederVia patientvejlederVia patientvejlederVia patientvejlederVia patientvejleder

Via egen lægeVia egen lægeVia egen lægeVia egen lægeVia egen læge

ViaViaViaViaVia
forsikringsselskabforsikringsselskabforsikringsselskabforsikringsselskabforsikringsselskab

Via speciallægeVia speciallægeVia speciallægeVia speciallægeVia speciallæge

Via internetVia internetVia internetVia internetVia internet

AndetAndetAndetAndetAndet
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12.90% 4

41.94% 13

6.45% 2

3.23% 1

0.00% 0

12.90% 4

9.68% 3

0.00% 0

12.90% 4

I ALT 31
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Via internet
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0.00% 0

45.16% 14

32.26% 10

3.23% 1

0.00% 0

0.00% 0

19.35% 6

Sp. 3 Hvor tilfreds er du med informationsniveauet på vores hjemmeside?
Besvaret: 31 Sprunget over: 1

I ALT 31

Meget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfreds

TilfredsTilfredsTilfredsTilfredsTilfreds

nogenlunde tilfredsnogenlunde tilfredsnogenlunde tilfredsnogenlunde tilfredsnogenlunde tilfreds

Har ikke besøgtHar ikke besøgtHar ikke besøgtHar ikke besøgtHar ikke besøgt
hjemmesidenhjemmesidenhjemmesidenhjemmesidenhjemmesiden

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ikke relevant

Meget tilfreds

Tilfreds

nogenlunde tilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Har ikke besøgt hjemmesiden
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0.00% 0

96.77% 30

3.23% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Sp. 4 Hvor tilfreds er du med din modtagelse på SPH?
Besvaret: 31 Sprunget over: 1

I ALT 31

Meget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfreds

TilfredsTilfredsTilfredsTilfredsTilfreds

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ikke relevant

Meget tilfreds

Tilfreds

nogenlunde tilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds
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0.00% 0

61.29% 19

25.81% 8

9.68% 3

3.23% 1

0.00% 0

Sp. 5 Hvor nemt var det at finde vej rundt i huset på SPH?
Besvaret: 31 Sprunget over: 1

I ALT 31

Meget nemtMeget nemtMeget nemtMeget nemtMeget nemt

nemtnemtnemtnemtnemt

Nogenlunde nemtNogenlunde nemtNogenlunde nemtNogenlunde nemtNogenlunde nemt

mindre nemtmindre nemtmindre nemtmindre nemtmindre nemt

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ikke relevant

Meget nemt

nemt

Nogenlunde nemt

mindre nemt

svært
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0.00% 0

96.88% 31

3.13% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Sp. 6 Hvor tilfreds var du med hospitalets rammer og faciliteter? (Såsom var der pænt og rent,
venteområderne, forplejning mv.)

Besvaret: 32 Sprunget over: 0

I ALT 32

Meget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfreds

TilfredsTilfredsTilfredsTilfredsTilfreds

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ikke relevant

Meget tilfreds

Tilfreds

Nogenlunde tilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds
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0.00% 0

93.75% 30

6.25% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Sp. 7 Hvor tilfreds er du med dit forløb hos os?
Besvaret: 32 Sprunget over: 0

I ALT 32

Meget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfreds

TilfredsTilfredsTilfredsTilfredsTilfreds

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ikke relevant

Meget tilfreds

Tilfreds

Nogenlunde tilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds
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0.00% 0

81.25% 26

15.63% 5

3.13% 1

0.00% 0

0.00% 0

Sp. 8 Har du gennem dit ophold været tilfreds med dit opvågningsforløb herunder smerte-,
kvalme information ved udskrivelse?

Besvaret: 32 Sprunget over: 0

I ALT 32

Meget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfreds

TilfredsTilfredsTilfredsTilfredsTilfreds

Nogenlunde tilfredsNogenlunde tilfredsNogenlunde tilfredsNogenlunde tilfredsNogenlunde tilfreds

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ikke relevant

Meget tilfreds

Tilfreds

Nogenlunde tilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds
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0.00% 0

75.00% 24

9.38% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

15.63% 5

Sp. 9 Hvis du har været indlagt hvor tilfreds er du med (plejepersonale, mad opvågning)?
Besvaret: 32 Sprunget over: 0

I ALT 32

Meget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfreds

TilfredsTilfredsTilfredsTilfredsTilfreds

Ikke relevantIkke relevantIkke relevantIkke relevantIkke relevant

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ikke relevant

Meget tilfreds

Tilfreds

Nogenlunde tilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant
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3.13% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

96.88% 31

Sp. 10 på en skala fra 1-5 hvor sandsynligt er det at du vil anbefale SPH?
Besvaret: 32 Sprunget over: 0

I ALT 32
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100.00% 32

0.00% 0

0.00% 0

Sp. 11 alt i alt hvor tilfreds er du med dit forløæb på SPH?
Besvaret: 32 Sprunget over: 0

I ALT 32
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